



Pátek

	STAR linie	MiMo linie	RPG linie
18:00	Inspirace Star Trekem v moderní hudbě <i>Masha Yar</i>	Bizarní slovenské reality show <i>Mejša</i>	19:00 Operace Blackout (FitD) <i>Karel Doleček</i>
19:00	Zbraně ve Stargate 3 <i>Vilém Janeček</i>	Cosplay jako ve filmu – to byste asi nechtěli <i>Jana Trilla</i>	
20:00	Rozum ve hvězdách <i>Františka Vrbenská</i>	Na západní frontě klid <i>Jiří "Dark" Jaňák</i>	
21:00	Sekce 31 - jak ji (ne)známe <i>Jan "Praotec Trekkie" Pavlík</i>	Jak se píše v Honorverse <i>Jan "Johnak" Kotouč</i>	
22:00	Goa'uldi, které jsme mohli v SG vidět <i>Bílá Vrána</i>	Cyberpunk naživo u nás i ve světě <i>Lukáš Zvěřina</i>	
23:00		Dějiny XX. století pro otrlé <i>Darth Zira</i>	

Doprovodný program



Amatérská fireshow

V pátek večer od 21:00 na dvorku školy.

Boarding action (Akční scéna)

Vstaňte na chvíli od knihy a proměřte se na okamžik ve svého oblíbeného akčního hrdinu/hrdinku. Popadněte NERFku a vyrazte s námi obsadit nepřátelskou loď.



Saber academy (Akční scéna)

Saber Academy pořádá pravidelné lekce šermu světelným mečem založené na reálných principech pro děti i dospělé, příměstské tábory a zážitkové akce.

www.saberacademy.cz

Honba za ztraceným tribblem

Na cizí planetě se jedné rodince ztratil mazlíček – tribble. Ty jsi člen pátracího týmu a tým úkolem je poslepu (po provázku) plnit úkoly a získávat indicie, abys poté ztraceného tribbla našel/našla. Pomůžeš nešťastné a nevinné rodince najít jejich chlupatého miláčka? Jeho osud držíš jen a pouze ty ve svých rukou... či chapadlech. Zábava jak pro malé, tak i pro velké! Přijďte si i vy zachránit malého tribbla!

V sobotu na chodbách školy mezi 12:00 a 14:00

Never fade away (Projekt Chiron)

Přesunete do světa počítačové hry 2077 a jejich korporátních intrik a osudů. V roli profesionálních kontraktů se ponoříte do krátkého příběhu inspirovaného larpem Projekt Chiron. Vyzkoušíte si spletitá jednání, špiónážní činnost a trochu cyberpunkové atmosféry. Naše hra Vám zabere tak hodinu a půl a pro nejúspěšnější tým máme připravenou exkluzivní bojovou misi.

V sobotu na chodbách školy mezi 15:00 a 17:00

Deskovky od Dino Toys

V pátek i sobotu v přízemí - místnost Deskovky.

Pochod fantazie

Máte kostým, kterým se chcete pochlubit? Chcete dát všem najevo, že máte rádi sci-fi a fantasy? Pojdte se s námi projít v kostymovaném zástupu ulicemi Prahy! Nemáte kostým, ale chcete nás popořit? Přijďte se také. Pochod trvá zhruba dvě hodiny.

Sraz:

- 11:00 před budovou STARconu, nebo
- 11:30 u sochy Sv. Václava na Václavském náměstí

Prosíme účastníky pochodu, aby si své osobní věci (batohy, spacáky apod.) uložili v hlavní budově a nenechávali je ve spacích místnostech.

Sobota

	STAR linie	Vědecká linie	MiMo linie	Akční scéna	RPG linie
10:00	Star Trek kufroviny <i>Jan "SilviSaleva" Plizák</i>	Euclid – odhalíme konečně podstatu temné hmoty? <i>Vítězslav Škorpič</i>	Špiónem v praxi <i>Lukáš Zvěřina</i>		<p>10:00</p> <p>Na křídlech svítání (Stargate SG-1 Roleplaying Game) <i>Aurora</i></p> <p>Zahraj si za paranormální žoldáky za studené války (FIST) <i>Mejzž</i></p> <p>15:00</p> <p>Vičí hrad & Svítky hrdinů <i>Ondřej "Nord" Mráz</i></p> <p>17:00</p> <p>A Normal Day in Ulugin (DnD 5e) <i>Zdeněk "Loki" Jechort</i></p>
11:00	Star Trek hvězdy, které prolétly Prahou <i>Martin "Samuel Thorn" Böhm</i>		Fanfikce, které otráslы světem <i>Hana Koutná</i>		
12:00	FSFilm - Bourání i stavění nového můstku i natáčení na Ještědu <i>Flash, Sokar</i>	K asteroidu Benu a zase zpátky <i>Dušan Mejer</i>	Poslední jednorozec - neznámá zákoutí <i>Jaroslav Haken</i>	Když ohníčky tančí <i>Grit Du Alatryste Neumann</i>	
13:00	Praporčíci <i>Jiří "Dark" Jaňák</i>		Divná TTRPG aneb Kritický úspěch na bizár <i>Ondřej "Nord" Mráz</i>		
14:00	Galaxy Pride <i>Hana Koutná</i>	Kdyby teď Zemi srazil asteroid, co vyhubil dinosaury <i>Radka Kellenerová</i>	Vládci nebes - skrz naskrz seriálem <i>Jan "Johnak" Kotouč</i>	Boarding action <i>HMS Phantom Group</i>	
15:00	Souboje v Epizodě 8 <i>Tereza "Tess" Kovanicová</i>		HMS Homer - jak jsme vyhráli celosvětovou výzvu <i>Radek Bělina (Flash), Jindřich Kára (Riwi)</i>		
16:00	Společné focení <i>STARcon</i>				
17:00	Jak postavit hvězdnou flotilu <i>Jan "Johnak" Kotouč</i>	Příběhy vědy, věda příběhů: Storytelling v popularizaci vědy <i>Julie Nekola Nováková</i>	Apollo 13 <i>Jiří "Dark" Jaňák</i>		
18:00	Co vlastně Palpatin doopravy chtěl? <i>Darth Zira</i>	Castless of Steel: Británie, Německo a vítězství ve Velké válce <i>Alexandr Prokop</i>	Špionážní technika z filmů a her <i>Lukáš Zvěřina</i>	Šerm světelným mečem <i>Saber Academy</i>	
19:00	Osudy horší než smrt <i>Karolína "Simka" Simkovičová</i>	Opice a internet aneb Evoluční bajka z jednadvacátého století <i>Jelena Lenka Příplatová</i>	Slavnostní večer 13. flotily <i>13. flotila</i>		
20:00	Mara Jade – Lovestory, kterou George Lucas nedovolil <i>Jana Trilla</i>	Jak vybudovat utopii snadno a rychle <i>Edita Bromová</i>	Z admirálova baru 2 <i>Tomáš Váca</i>		
21:00	Méně známí členové posádky Voyageru <i>Iconer</i>				
22:00	Nemorální činy vyššího dobra v SG a ST <i>Tar-ara</i>	Večer písní klingonských <i>Grit Du Alatryste Neumann</i>			
23:00					



Con-Bot
Elektronický průvodce
STARconem

www.con-bot.cz/akce/starcon/2025